

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОСНОВНИ СУД У БАЊОЈ ЛУЦИ
БРОЈ: Ф-1-85/05
Дана, 20.1.2022. године

Основни суд у Бањој Луци, судија Татјана Чорни, рјешавајући у ванпарничном поступку по захтјеву удружења СТРУКОВНИ СИНДИКАТ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, са сједиштем у Бањалуци, Ул. Здраве Корде бр. 1, ради уписа промјена у јединственом регистру удружења грађана код овог суда, донио је дана 20.1.2022. године сљедеће:

РЈЕШЕЊЕ

ОДОБРАВА СЕ упис промјена у јединственом регистру удружења грађана код овог суда, промјена лица овлаштеног за заступање и представљање удружења СТРУКОВНИ СИНДИКАТ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, са сједиштем у Бањалуци, Ул. Здраве Корде бр. 1, уписаног у јединствени регистар удружења грађана код Основног суда у Бања Луци, рјешењем број Ф-1-85/05 од 19.05.2005. године.

Лице овлаштено за заступање и представљање је:

1. ЈОВИЦА МИШИЋ, председник Синдиката

Из судског регистра се брише досадашње лице овлаштено за заступање и представљање:

1. МИОДРАГ ФЕМИЋ

Промјена лица овлаштеног за заступање и представљање удружења СТРУКОВНИ СИНДИКАТ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, са сједиштем у Бањалуци, Ул. Здраве Корде бр. 1, извршиће се код овог суда под бројем Ф-1-85/05 дана 20.1.2022. године.

Образложење

Код овог суда за Примљен је дана 24.12.2021. године, захтјев удружења СТРУКОВНИ СИНДИКАТ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, са сједиштем у Бањалуци, Ул. Здраве Корде бр. 1, за упис промјена у јединственом регистру удружења грађана.

Уз захтјев је приложена неопходна документација предвиђена одредбама Закона о удружењима и фондацијама РС („Службени гласник РС“ број 52/01, 42/05) и то: захтјев за упис промјена, одлука о разрјешењу досадашњег и именовању новог председника Струковног синдиката доктора медицине Републике Српске број 257/21 од 16.12.2021. године, извод из записника са 1. ванредне Скупштине ССДМРС, одржане дана 1.12.2021. године, образац овјереног потписа, као и овјерена копија личне карте за Јовицу Мишића, као и доказ о уплати таксе за упис промјене у регистар.

Цијенећи захтјев као и приложену документацију суд је утврдио да су испуњени услови за упис промјена у регистру удружења грађана, па је на основу члана 31. и 48. Закона о удружењима и фондацијама РС, одлучио као у изречи рјешења.



СУДИЈА
Татјана Чорни

ПРАВНА ПОУКА:

Против овог рјешења дозвољена је жалба Окружном суду Бањалука у року од 8 дана по пријему, путем овог суда.